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  האינטגרל הלא מסוים
  הגדרה

)פונקציה  )xF  תקרא פונקציה קדומה לפונקציה( )xf  בתחוםD , אם עבור כלx  בתחוםD  מתקיים
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  דוגמא

)הפונקציה  ) 2xxF )היא פונקציה קדומה של  = ) xxf )מכיוון ש  =2 ) ( )xfxF ='.  

)הפונקציה  ) 12 += xxF  היא פונקציה קדומה של( ) xxf )מכיוון ש  =2 ) ( )xfxF ='.  

)באופן כללי הפונקציה  ) cxxF += )היא פונקציה קדומה של  2 ) xxf )מכיוון ש  =2 ) ( )xfxF ='.  
  תרגיל
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  הגדרה

)תהי  )xf  בעלת פונקציה קדומה( )xF . אוסף כל הפונקציות הקדומות( ) CxF )של  + )xf  נקרא

)האינטגרל הלא מסוים של  )xf , נסמן אותו( ) ( ) cxFdxxf +=∫.  

  תכונות האינטגרל הלא מסוים

)אם . 1 )xf  גזירה אזי( ) ( ) cxfdxxf +=∫ '.  

)מתקיים  aלכל קבוע . 2 ) ( )∫∫ = dxxfadxxaf.  

  נטגרליםהאי) או הפרש(של שתי פונקציות שווה לסכום ) או ההפרש(האינטגרל של הסכום . 3

( ) ( )( ) ( ) ( )∫ ∫∫ ±=± dxxgdxxfdxxgxf.  
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  חישוב אינטגרלים בעזרת האינטגרלים המיידים
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  חישוב אינטגרלים בשיטת ההצבה
  משפט

)תהי  )xF נקציה קדומה של הפונקציה פו( )xf  בקטע מסויםI , ותהי( )tφ  פונקציה גזירה בקטע
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  :עבור המחובר הראשון נשתמש בשיטת ההצבה
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  חישוב אינטגרלים הכוללים פונקצית שורש
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  חלקים אינטגרציה לפי
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